

近日,一段“霸气女司机为争车位疯狂与人互撞”的视频,在网络上流传。视频画面显示,该视频拍摄于苏州工业园区的联丰广场。现代快报记者昨天赶到现场求证这起撞车事件。据目击全过程的停车场保安介绍,事情发生在5月10日,两车司机是夫妻,撞车缘起家庭矛盾,丈夫没去接孩子,反倒和朋友到足浴店休闲,妻子因此发怒,上演了斗气撞车的惊险“大戏”。

现代快报记者 韩小强



两车任性地撞在一起 视频截图

网传苏州霸气女司机争车位与人互撞 目击者称是两口子干仗开斗气车

惊险视频

苏州两轿车在停车场疯狂互撞

近日,一段网友拍摄的“霸气女司机为争车位疯狂与人互撞”视频,在网络上流传,截至目前,仅在优酷视频网站的播放数就已经达到85万人次。视频画面显示,该视频拍摄于苏州工业园区的联丰广场。

现代快报记者注意到,这段网友拍摄的视频时长为1分55秒,是网友行车记录仪所拍。视频开始显示,黑白两辆轿车车头相对,先是黑色轿车将白色轿车顶到车位里面,但白色轿车不甘示弱,又将黑色车辆顶了出来。这时,来了一位身穿白色衬衣的男子站在两车之间,开始用手打着比画,像是劝说两位司机。

接着黑色轿车倒退,白衣男子正准备站到两车中间,没想到白色轿车突然加速,冲上前来,险些撞上白衣男子。随后黑色轿车女司机下车,站在白色轿车前,情绪比较激动,嘴里不停地说着什么。白衣男子上前拖住女司机。就在这时,白色轿车倒了一下,狠狠地撞向黑色轿车,黑色轿车的保险杠被撞脱落。女司机见状上前踢白色轿车车门。白色轿车没有理会,快速驶离了现场。黑色轿车也随即追了出去。

这段视频在网上疯传,网友纷纷发表评论。有网友表示,在外行车还是应该讲文明,特别是抢车位方面还需文明先行。不过,有网友表示是两口子为孩子接送问题起争执,由此引出“撞车”这一事件。

目击者说

两口子因接孩子起争执开斗气车

5月13日下午,现代快报记者来到苏州工业园区的联丰广场。目击撞车事件经过的停车场保安华师傅告诉记者,事件发生在5月10日。“斗车二人是夫妻,不是为了争车位,是为了孩子接送问题闹起来了。”

华师傅说,当天下午,男子从一家足浴店出来,上了白色轿车。没想到,妻子早就将黑色轿车停在白色轿车前,见男子上车后,妻子发动车子,将白色车辆顶到车位里面。随后,就发生了视频中出现的那一幕。白色轿车撞开黑色轿车后,便驶离了联丰广场。随后,黑色轿车司机又上车追了出去。“穿白色上衣并劝阻的人,是男子的朋友,跟那男子一起从足浴店出来的。”夫妻二人一前一后驾车驶离后,身

穿白色衣服的男子被留在广场上。“我问了那个白衣男子,才明白了这其中的缘由。是那对夫妻的家庭矛盾引发的,妻子责怪丈夫不去接孩子,反倒和朋友到足浴店休闲,非常气愤,这才用车顶住丈夫的车。”

在停车场附近的足浴店,记者找到了老板,老板表示,当天下午一两点的时候,黑色轿车司机和朋友一起来到店里做足疗。下午4点左右,该男子的妻子便找到了店里,很快三个人就一起下来了。下楼后,男子直接出门、上车,而男子的朋友在后面结账。“他们离开店没多久,我就听到外面的争吵和斗气撞车声音。”

现代快报记者从当地警方获悉,夫妻斗车一事并未报警。

开车不能任性,现实中没有速度与激情,只会损人伤己

前不久,成都被打女司机强行变道,结果引发被打事故,一时间闹得沸沸扬扬。而江苏交警部门经过调查发现,车辆在道路上任性变道“加塞”,是最遭人恨的违规行为之一。5月11日上午,京沪高速苏州段,一辆南京牌照的越野车强行变道,先撞上隔离护栏,反弹回来后,又撞上一辆大巴车。所幸事故未造成人员伤亡,交警提醒,安全变道时提前观察、保持安全车距都很重要。 通讯员 苏交轩 现代快报记者 王瑞



越野车失控撞上护栏 视频截图

越野车高速上强行变道引发连环撞

所幸未造成人员伤亡,交警提醒变道“及时示意+提前观察”很重要

惊险一幕

高速上强行变道撞护栏,反弹后又撞上大巴

昨天,记者从江苏省交警总队获悉,当天事故发生时惊险的一瞬间,都被大巴车上的行车记录仪拍摄了下来。

现代快报记者从视频上看到,事故发生前,大巴车正在第二车道上正常行驶,白色越野车的前面有一辆货车,它冲向前的速度很快,结果避让不及,只好从货车后面强行变道,从第三车道变到第二车道,想插到大巴车前面去,没想到车子方向忽然失控,猛地撞向左边中央隔离护栏上面,反弹回来又碰到大巴车上,整个车身弹了起来,左前轮又砸到大巴车的挡风玻璃上。

整个过程异常惊险,事故发生后,大

巴车上的乘客全都被撞醒了。

所幸事故发生时,大巴车司机采取措施得当,紧握方向盘,并采取紧急制动,等车速逐渐慢下来后,打开双跳警示灯,把大巴安全停在了应急车道上。

“如果大巴车急打方向盘,很有可能造成车辆侧翻,到时候车上的乘客肯定会受伤。”苏州高速一大队事故中队长冯卫东在接受记者采访时表示,因事故未造成人员伤亡,双方对责任也不存在争议,因此该事故已经通过“快处”进行了处理。

同时,交警部门还对越野车司机进行了100元的违规处罚。他告诉记者,事实上类似强行变道的违规行为在高速上非常

常见,尤其是在高速拥堵、高速枢纽以及收费站附近,与地面交通不同的是,在高速上如果强行变道,很容易引发恶性交通事故。

对此,冯卫东提醒广大驾驶人,在高速公路上行驶,尽量不要随意变道,如果确实有变道的需求,最好观察好车辆前后以及侧面情况,保持合理的车距,提前打指示灯,变道时一定要果断,切不可犹豫。

此外,如果司机碰上强行变道的车辆,千万不要紧张,不可急打方向盘避让,最好紧握方向盘,采取紧急制动,观察好车辆前后情况,必要时急刹车,等车速慢下来再进行避让。

警方提醒

变道注意以下四个步骤

那么车辆究竟该如何变道才能安全?就在前不久,公安部交通微发布专门就如何安全变道发布提醒,明确指出“及时示意+提前观察”很重要。其实,变道的正确操作方法可简化为一句口诀:一灯二镜三方向。那么,究竟应该如何变道,才能保证自己和他人的安全呢?对此,交管部门提醒广大驾驶人,记住以下四点步骤非常重要。

- 1.变道之前必须打转向灯
- 2.观察前方及侧后方车辆,确保安全车距
- 3.缓打方向,迅速变道
- 4.变道时不要跨越多条车道